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Interpelacje międzysesyjne do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni Wojciech Krzysztonek i Łukasz
Maślona. Interpelują m.in. w sprawie samowoli budowlanej i zatrzymań tramwajów na ulicy Długiej.

Radny Łukasz Maślona złożył dwie interpelacje. W pierwszej z nich, w nawiązaniu do interpelacji z 30
grudnia 2019 r. prosi o informacje dotyczące zatrzymań ruchu tramwajowego na ul. Długiej
spowodowanej nieprawidłowo zaparkowanymi samochodami i pyta Prezydenta Miasta Krakowa, ile
zatrzymań ruchu tramwajowego na ul. Długiej miało miejsce w 2020 r. (w rozbiciu na poszczególne
miesiące wraz z dokładnym adresem, liczbą zatrzymanych tramwajów, kierunkiem jazdy tramwaju i
minutami postoju tramwaju), ile z nich zakończyło się odholowaniem pojazdu, a ile mandatem (i jakiej
wysokości) oraz jakie działania zostały podjęte w roku 2020, aby zapobiec tego typu wydarzeniom i
jaka była ich skuteczność?

W drugiej z interpelacji radny na prośbę mieszkańców interpeluje w sprawie terenów zlokalizowanych
w rejonie przyszłego parku Słona Woda. - Krakowianie informują, że pojawiło się w tym miejscu
ogrodzenie, w związku z tym mam pytanie, czy właściciel terenu występował o pozwolenie na budowę
tego wygrodzenia? Jeśli nie, proszę o weryfikację aktualnego stanu i zgłoszenie ewentualnej samowoli
do PINB-u. Czy dla tego terenu wydane zostały jakiekolwiek WZ-tki? Jeśli tak, to jakie? Proszę także o
informację, dlaczego UMK odstąpił od złożonego w 2019 r. wniosku w sprawie ustalenia lokalizacji
inwestycji celu publicznego „Budowa parku przy ul. Słona Woda w Krakowie”? Prawidłowo
przeprowadzona procedura dawała bowiem szansę ochrony tego terenu, o czym wspomniałem w
trakcie dyskusji nad projektowanym dla tego obszaru MPZP. Dlaczego też ponowny wniosek ULICP
został zawieszony 25 listopada 2020 r.? – pyta radny w interpelacji.

Z kolei radny Wojciech Krzysztonek interpeluje w imieniu mieszkańców Czyżyn, w sprawie decyzji
wydanych przez Urząd Miasta Krakowa w zakresie inwestycji realizowanej przy ul. Centralnej 57.
Radny prosi o informację dotyczącą działań podjętych lub planowanych przez Urząd podległy
Prezydentowi celem powstrzymania tej samowoli budowlanej.


